Nom : ………………………..

Nombres et opérations
Petits défis mathématiques

	un nombre divisé par 4 donne 8 comme quotient et 2 comme reste. Quel est ce nombre ?

Ta réponse : c’est le nombre…………………..



	46 : 5 = 9 
reste1 

Si tu effectues 46 :  5 avec la calculatrice, quel résultat apparait sur l’écran ?

Ta réponse : c’est le nombre 9,……



	Complète

2 314,32 + 5 centièmes = ..........
2 314,32 + 5 dizaines = ..........
2 314,32 – 10 dizaines = ..........
2 314,32 – 10 dixièmes = ..........



	Voici un nombre de 6 chiffres : 1 0 2 0 , 0 7
Supprime un zéro pour rendre ce nombre le plus petit possible.

 ÉCRIS ce nouveau nombre de 5 chiffres : .......... , ..........


	COCHE la seule égalité correcte. 
 330 : 15 = (330 : 10) + (330 : 5) 
 330 : 15 = (330 : 30) : 2 
 330 : 15 = (330 : 5) x 3 
 330 : 15 = (330 : 5) : 3



	Nous avons la même somme d'argent au départ.
Je te donne 8 e.

 Combien as-tu alors de plus que moi ? 
 Ta réponse : J'ai maintenant ......... € de plus que toi.



	 COMPLÈTE.

4 x .......... = 1 000
4 x .......... = 0
4 x .......... = 1
4 x .......... = 0,1



	«Un nombre premier est un nombre qui est uniquement divisible par lui-même et par 1.»

Exemples : 5 , 13 ou 97 sont des nombres premiers.

ÉCRIS tous les nombres premiers compris entre 30 et 40.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .



	Voici une sélection de nombres.

11    24    36    40     48      53     62     72      75     84      87     90     96       100

CHOISIS parmi les nombres ci-dessus,

a) deux nombres premiers : . . . et . . .

b) deux diviseurs de 48 : . . . et . . .

c) un multiple de 5 et de 8 : . . .

d) un nombre divisible par 7 : . . .


	COMPLÈTE.

602 007 + 5000 = . . . . . . . . . . . . . . . .

602 007 – 300 = . . . . . . . . . . . . . . . .

602 007 – 0,2 = . . . . . . . . . . . . . . . .

91 491,32 + 5000 = . . . . . . . . . . . . . . . .

91 491,32 – 300 = . . . . . . . . . . . . . . . .

91 491,32 – 0,2 = . . . . . . . . . . . . . . . .

	COCHE la réponse.

La différence entre 134,2 et 135,2 est de 
 1 unité

1 dizaine

 1 dixième

 1 centième


	COCHE les deux égalités correctes.

40 000 000 = 10 000 x 4000

40 000 000 = 10 000 x 20 x 200

40 000 000 = 10 000 x 40 x 10

40 000 000 = 10 000 x 40 000

	COCHE la réponse la plus proche de la réponse exacte.

8 7 6 x 9 9 = 

86 000

87 000

87 600

 88 000



	COMPLETE.

. . . : 1 2 = 8 reste 5

	COMPLETE.
a) Si je partage équitablement 60 € avec mes 3 amis, chacun recevra . . . €.

b) Si je partage équitablement 60 € entre mes 3 amis, chacun recevra . . .€.


	ECRIS tous les diviseurs de 12.

Les diviseurs de 12 sont :

……………………………………………………………………

	COMPLETE les égalités suivantes.

3986 + 1347 = 4000 + . . . . . .

4123 – 1994 = . . . . . . – 2000

360 : 2,5 = . . . . . . : 25

480 x 2,5 = . . . . . . x 10



	COCHE tous les calculs corrects.

Pour résoudre 48 x 2,5 on peut faire :

 96 + 24

 96 + 48

 480 : 4

 480 : 10

 12 x 10



	COMPLÈTE.

1 000 000 = 560 000 + . . . . . . . . . . . . . . . . .

1 000 000 = 492 000 + . . . . . . . . . . . . . . . .

10 = 5,6 + . . . . . . . . .

10 = 4,92 + . . . . . . . . .

1 = 0,56 + . . . . . . . . . .

1 = 0,492 + . . . . . . . . . .



